Problema: Ventilacion sala de revelado de

Pérdidas de carga: 6,2 mm c.d.a. en cada
uno de los sistemas.

Solucion: 1 Kit Twin con 2 TD-250/100 conec-
tados a sendos conductos GSI, uno impulsando
aire a la altura del suelo y el otro extrayendo
por el techo. 1 filtro MFL-100 en impulsién,
1 rejilla GRI-125 y 1 PER-100 W.

Observaciones: Se ha realizado un doble sis-
tema de impulsion y extraccion dado que no se
podian practicar entradas de aire en la puerta
de acceso. Calculadas 40 renovaciones / hora.
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